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368,970 accepted English 
applicants (+0.7%)
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37.0% of English 18-year-
olds accepted (+0.6pp)
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29.9% of Scottish 18-year-
olds accepted (+1.1pp)
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30.0% of Welsh 18-year-olds 
accepted (+0.1pp)
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39.5% of Northern Irish 18-
year-olds accepted (-0.7pp)
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21.8% of TUNDRA Q1 18-
year-olds accepted (+0.3pp)
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17.4% of SIMD Q1 18-year-
olds accepted (+1.3pp)
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18.3% of WIMD Q1 18-year-
olds accepted (+1.3pp)
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24.6% of NIMDM Q1 18-
year-olds accepted (-0.1pp)
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165,400
living at home

38%
of the total

36% in 2023

35% in 2019
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+8%
+7%

+6%

-2% -3%
-4%
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technology
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building and
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Turkey +360 +35% Norway -130 -25%

Singapore +130 +9% India -180 -4%

Canada +120 +8% Hong Kong -210 -6%

UAE +100 +6% China -290 -2%

Indonesia +100 +29% Nigeria -430 -32%
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68,810 people have found a place in Clearing (+1.2%), of which

5,320
are international

(+2.9%)

10,290 

are mature

(+3.5%)

14,880 

are from IMD Q1

(+1.9%)
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20,450
-19.5%

on 2023
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Courses with a decrease in average attainment (A level points)
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International
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Social Studies -> Combined social sciences

Business & Admin studies -> Combined social sciences

Biological Sciences -> Social Studies

Social Studies -> Subjects allied to Medicine

Social Studies -> Law

Subjects allied to Medicine -> Medicine & Dentistry
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Law -> Social Studies

Business & Admin studies -> Social Studies
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Top 10 most common subject pathways
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58% 59%

51%

42% 41%

49%

Lower tariff Medium tariff Higher tariff

Destination tariff group split by whether a subject change occurred

No subject change Subject change
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7,290

•Online survey – still live
•Runs throughout Clearing period

•16th August – 21st October 2024



• 88% of students had a positive 

experience.

• 54% described it as "Excellent – 

very positive."

• Only 4% had a negative experience.

• 74% found it easy or extremely 

easy to find a course

• 33% found it "extremely easy”

Contributing factors:

o Course choice.

o Research ahead of time.

o Helpful staff at UCAS and 

universities.

o Easy-to-use UCAS course 

search tool.
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• 88% had a good or very good 

experience when contacting 

universities.

• 59% described their contact as 

"very positive."

• Only 4% had a poor experience.

• 92% were confident they made the 

right choice.

• 56% were very confident

• Only 3% were uncertain.



o 53% had already decided to change 

their university before Results Day.

o 20% were considering it based on 

grades.



• 33% changed their mind about the 

course.

• 22% had a change in personal 

circumstances.

• 18% wanted to live somewhere 

cheaper.

• 13% exceeded their offer conditions 

• 13% said after visiting the uni, they 

no longer wanted to study there

• 48% preferred the new location.

• 47% preferred the course offered.

• 35% were attracted by a better 

university reputation

• 29% wanted to be closer to home

• 25% valued better graduate 

prospects.
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